



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξανδρούπολη, 20 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



Εκπαιδευτικές δράσεις

Στις 9 Μαρτίου 2023, πραγματοποιήθηκε το Πρόγραμμα Βασικής Υποστήριξης Ζωής και Χρήσης Εξωτερικού Απινιδιστή. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας του Τμήματος με τους συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται με βιωματικές μεθόδους και με τη χρήση εξειδικευμένου εκπαιδευτικού υλικού.

Στις 10 Μαρτίου 2023, υλοποιήθηκε το πρόγραμμα εκπαίδευσης των Πρώτων Βοηθειών στους μαθητές του 1^{ου} ΕΠΑΛ Αλεξανδρούπολης. Οι μαθητές εκπαιδεύτηκαν στην πρόληψη ατυχημάτων και τις Πρώτες Βοήθειες, με στόχο την ορθή παροχή των Πρώτων Βοηθειών με βιωματικό τρόπο, στο σχολικό και οικογενειακό περιβάλλον.

Υγειονομικές καλύψεις

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στις παρακάτω υγειονομικές καλύψεις για την παροχή Πρώτων Βοηθειών, όπου οι εθελοντές του Τμήματος αντιμετώπισαν περιστατικά τραυμάτων:

- Αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. Ολυμπιάδας, που πραγματοποιήθηκε στις 11 Μαρτίου 2023, στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ», έναντι της ομάδας «ΑΣΤΕΡΑΣ» Καβάλας, στην κατηγορία Νεανίδων.
- Αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. Ολυμπιάδας, που πραγματοποιήθηκε στις 11 Μαρτίου 2023, στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ», έναντι της ομάδας «ΙΚΑΡΟΙ» Σερρών, στην κατηγορία Αντρών.

**Συμμετοχή στην εκδήλωση απονομής πτυχίων του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.
Κομοτηνής**

Στις 12 Μαρτίου 2023, πραγματοποιήθηκε στο πολιτιστικό κύτταρο «ΡΕΞ» της Κομοτηνής, η τελετή απονομής πτυχίων των νέων εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών και Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κομοτηνής.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Κεντρικής Διοίκησης Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος μίλησε με θερμά λόγια για το έργο του Τμήματος αλλά και γενικότερα για το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που ανταποκρίνεται άμεσα σε οποιαδήποτε έκτακτη ανάγκη.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης εκπροσωπήθηκε από μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, τις νοσηλεύτριες-εκπαιδευτριες και εθελοντές του Τομέα Υγείας.
